

Задание полуфинала номинации «Математика в IT»

Постановка задачи и сроки
Определение результатов полуфинала
Определение финалистов

Постановка задачи и сроки

Вам предстоит выполнить тест на платформе олимпиады.

Условием полуфинала является одновременное начало прохождения теста всеми участниками.

Тестирование состоится **16 марта, воскресенье, в 12:00** (время московское).

Тест будет содержать 6 заданий. На его выполнение у вас будет не более 90 минут. Некоторые задания будут предусматривать текстовый ввод ответа, некоторые - потребуют приложения текстового/графического файла с описанием хода решения задачи.

Индивидуальную ссылку на тест вы получите отдельным письмом не позднее пятницы, **14 марта**.

Если ссылку на тест не получили/не увидели 14 марта до 15:00 (мск) - напишите нам ⊠ info@tbolimpiada.ru или в ватсап +7 964 764 10 69

(менеджер олимпиады Анна Огурцова), в сообщении указывайте ваше ФИО и эмейл, с которым вы регистрировались в олимпиаде.

Тест полуфинала станет доступен участникам только **в определенный день и час: 16 марта 12:00** (время московское). Позднее (например в 12:10) или раньше (например в 11:58) тест доступен не будет.

Все смены ір адресов, браузеров, устройств участников во время сеанса тестирования будут расценены как признак несамостоятельного выполнения и приведут к аннулированию результата без выяснения причин, поэтому никуда и никому не пересылайте ссылку на свой тест и не меняйте устройство, с которого проходите тест.

В случае возникновения технических проблем на тестовой платформе, все **проблемы фиксируйте** на фото/видео, в противном случае ваше обращение по неработе теста рассматриваться не будет.

Выполняйте задание полуфинала самостоятельно, не привлекая постороннюю помощь. Участники, которые воспользовались посторонней помощью, дисквалифицируются и из дальнейшего участия выбывают, их результаты при подведении итогов не засчитываются.

Приложение к тесту идентичных файлов (с описанием хода решения задачи), либо файлов, время создания и авторство которых скрыто или идентично, будет расцениваться как несамостоятельная работа и приведет к аннулированию всех результатов участников без выяснения причин и истинного авторства.

Если у вас будут исключительные обстоятельства, препятствующие прохождению тестирования в назначенный день и час (болезнь, обстоятельства вне зоны вашего контроля, иная подтвержденная уважительная причина) — напишите нам $\[mu]$ info@tbolimpiada.ru — мы перенесем ваш тест, но только в исключительном случае.

Определение результатов полуфинала

Тестирование полуфинала предусматривает автоматическую оценку результатов. Однако, жюри оставляет за собой право ввести дополнительную оценку для описаний хода решения задачи.

При подведении итогов будет осуществлена ручная проверка приложенных участником текстовых файлов, содержащих описание хода решения задания - это позволит подтвердить или не подтвердить набранные участником баллы.

В ситуации равенства баллов, результаты участника, затратившего на прохождение теста меньшее количество времени, будут иметь преимущество, однако время на прохождение теста не будет играть ключевую роль при оценке результатов, в отличии от описания хода решения задачи.

Определение финалистов

Итоги подведем не позднее 1 апреля. Результаты полуфинала опубликуем на сайте Олимпиады в виде рейтинговых таблиц. Финалистами станут не менее **15** человек, показавшие лучшие результаты. При определении финалистов будут учтены условия допуска (приложение 4, <u>Положение</u> об олимпиаде, стр. 25).